
POMEMBNI SKLEPI KŠZ – Študijsko leto 2009/10 

 

1. SKLEP O PRIZNANJU IZPITOV IZ STAREGA PROGRAMA (Št. 798/09, 26. seja KŠZ, 23. 

11. 2009) 

Seznam predmetov, ki se priznajo iz ECTS Univerzitetnega  študijskega programa  Športna vzgoja v 

novem, bolonjskem Univerzitetnem študijskem programu prve stopnje Športna vzgoja: 

 

Predmet v Univerzitetnem 

študijskem  programu  Športna 

vzgoja (star program) 

 Predmet v Univerzitetnem študijskem 

programu prve stopnje Športna vzgoja (nov 

program) 

Anatomija (7 KT) priznano kot Anatomija (4 KT) 

Informatika v športu (7 KT) 
priznano kot 

Informatika in statistika v športu (8 KT) – delno 

priznan predmet*2 

Osnovna motorika (7 KT) priznano kot Osnove gibanja v športu (6 KT) 

Atletika (7 KT) priznano kot Atletika 1  (4 KT)  

Športna gimnastika (7 KT) priznano kot Športna gimnastika 1  (4 KT) 

Plavanje (7 KT) priznano kot Plavanje z osnovami reševanja iz vode 1 (4 KT) 

Psihologija 1 (5 KT) priznano kot Psihologija (6 KT) – delno priznan predmet*1 

   

*1 Prizna se modul Razvojna psihologija (dr. Saša Cecid Erpič), študent mora opraviti še modul Obča 

psihologija (dr. Matej Tušak) – v poletnem semestru 

*2 Prizna se modul Informatika v športu, študent mora opraviti še modul Statistika v športu (dr. 

Leskošek) – v poletnem semestru 

 

Študenti, ki v študijskem letu 2009/10 ponavljajo prvi letnik v bolonjskem programu, morajo izpolniti 

še obveznosti pri naslednjih predmetih bolonjskega programa prvega letnika: Pedagogika športa (7 

KT), Medicina športa (3KT), Živčno-mehanske osnove gibanja (6KT),  Igre z loparji (4 KT), Košarka 1 

(4KT) – delno, po dogovoru s profesorjem ter modula Statistika v športu in Obča psihologija. 

Študenti lahko pridejo vpisat ocene za priznane izpite v referat,  od 7. decembra dalje, v času uradnih 

ur. S seboj obvezno prinesejo indeks starega študijskega programa, z vpisano oceno predmeta. 

 



2. Posebej organiziran proces za študente brez statusa v študijskem letu 2009/10 

Za študente, ki v študijskem letu 2009/10 nimajo statusa študenta (pavzirajo) in se želijo v 

naslednjem študijskem letu vpisati v 2. letnik Univerzitetnega dodiplomskega študijskega programa 

prve stopnje Športna vzgoja (nov, bolonjski program), so posebej organizirane vaje pri naslednjih 

predmetih: 

 Pedagogika športa  

 Psihologija športa - modul Obča psihologija 

 Medicina športa 

 Živčno – mehanske osnove gibanja 

 Informatika in statistika v športu – modul Statistika 

 Igre z loparji 

 Košarka 1 

 

Predavanja pri navedenih predmetih potekajo v poletnem semestru in jih poslušajo z rednimi 

študenti, vaje pa so organizirane posebej (glej urnik za skupino »Brez statusa«). Za vpis v 2. letnik 

novega programa je  potrebno zbrati  54 KT kot zahteva Univerzitetni študijski programa prve stopnje 

Športna vzgoja. 

To pomeni, da morajo študenti brez statusa imeti opravljene tudi izpite iz starega programa, ki se jim 

priznajo v novem programu. Iz starega programa se v novem programu priznajo izpiti kot je 

navedeno v sklepu KŠZ, št. 798/09 (pod točko 1), pri čemer se pri posameznem priznanem izpitu 

upoštevajo KT novega programa. 

V Študentskem referatu je potrebno prevzeti  obrazec »Evidenčni list opravljenih obveznosti«, ki je 
namenjen zbiranju ocen oz. pogojev za vpis v naslednjem študijskem letu. V ta obrazec jim  profesorji 
vpisujejo ocene za opravljene obveznosti iz novega programa, zato ga morajo hraniti do vpisa 
2010/11. Ko zberejo 54 KT, ki so pogoj za vpis v 2. letnik novega programa, pridejo z izpolnjenim 
Evidenčnim listom in starim indeksom v referat, ki uredi vse potrebno glede vpisa ocen in priznanih 
izpitov. 

Opomba: Vse navedeno velja za študente brez statusa, ki so se za posebej organiziran proces prijavili 
na referat@fsp.uni-lj.si do 15. decembra 2009. 

3. DODATNI IZBIRNI PREDMET ALI SPREMEMBA SMERI / IZBIRNEGA PREDMETA 

(Sprejeto na 32. KŠZ, 19. 03. 2010) 

 

DODATNI IZBIRNI PREDMET NA UNIVERZITETNEM PROGRAMU ŠPORTNA VZGOJA 

SKLEP ŠT. 966/10 

Študent Univerzitetnega študijskega programa Športna vzgoja lahko odda vlogo za dodatni izbirni 

predmet samo ob prvem ali  ponovnem vpisu v 4. letnik. Kasneje dodatnega izbirnega predmeta ni 

mogoče vpisati. 
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SPREMEMBA SMERI IN IZBIRNEGA PREDMETA NA UNIVERZITETNEM PROGRAMU ŠPORTNA 

VZGOJA  

SKLEP ŠT. 967/10 

Študent Univerzitetnega študijskega programa Športna vzgoja lahko odda vlogo za spremembo smeri 

in izbirnega predmeta samo do 15. novembra tistega leta, v katerem je vpisan v 3. letnik. Kasnejše 

spremembe ne bodo mogoče. 

 

SPREMEMBA IN IZBIRA DODATNEGA ŠPORTA A NA PRVOSTOPENJSKEM PROGRAMU ŠPORTNO 

TRENIRANJE 

SKLEP ŠT. 968/10 

Študent Univerzitetnega študijskega programa prve stopnje Športno treniranje lahko odda vlogo za 

spremembo Športa A samo do 15. novembra tistega leta, v katerem je vpisan v 1. letnik. Vpis 

dodatnega športa A na tem programu ni možen. 

 

 SPREMEMBA IN IZBIRA DODATNEGA IZBRANEGA ŠPORTA NA VSŠ PROGRAMU 

SKLEP ŠT. 969/10 

Študentje Visokošolskega strokovnega študijskega programa Športno treniranje v teku študija ne 

morejo niti spremeniti niti vpisati dodatnega izbranega športa. 

 

 

 


